

首府9月份空气质量:全部优良

新报讯(草原全媒·北方新报)

首席记者 查 娜 10月13日,记者从呼和浩特市生态环境局了解到,9月份首府空气质量全部为优良,无重度以上污染天气,PM2.5、臭氧平均浓度同比分别下

降4.0、3.2个百分点,首次实现全年单月优良率100%。

今年以来,呼和浩特市生态环境局有效推动首府空气质量持续向好。一是实行空气质量日通报制度。对各旗县区空气质量情况实行日通

报,压实属地政府责任;二是开展环境空气质量保障攻坚行动。对露天烧烤问题,柴油货车不按时间和路线入城问题,建筑工地“六个百分之百”落实不到位问题,道路铺油、补油,建筑工地外立面喷涂不按照时

间节点施工四个方面开展排查,对发现的问题实行通报制度,并监督整改;三是继续开展清洁取暖改造排查。对改造不彻底、不到位,冬季仍可能燃用原煤的地区拍照留档、每周通报属地政府。



加油,内蒙古健儿!

10月15日,第一届全国学生(青年)运动会内蒙古代表团成立誓师动员大会在呼和浩特举行,我区共派出239人参加田径、拳击、柔道、跆拳道、轮滑、曲棍球等21个项目。据了解,全国学生(青年)运动会是我国青少年体育的重要赛事,也是展示青少年体育后备人才的重要窗口。第一届全国学生(青年)运动会将于11月在广西南宁开幕,内蒙古运动健儿将在赛场上顽强拼搏、争创佳绩。摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

专家学者青城把脉高原特色乳制品

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘 睿) 10月13日,呼和浩特首届高原特色乳制品高峰论坛在武川县举行,来自全国各地的企业精英共话行业未来发展。

武川历史悠久,文化厚重,在这片土地上,诞生了极富特色的高原特色农畜产品。其中,高原特色乳制品作为武川高原特色农畜产品的重要组成部分,已成为一张独特产业名片,受到越来越多消费者的喜爱。

据了解,近年来,武川县以产业发展壮大县域经济实力,依托独特的冷凉气候条件和农牧业产业基础,培育出燕麦、藜麦制品,马铃薯制品和乳制品等高原特色农畜产品。同时,不断扩大“源味武川”区域公共品牌效应,完成绿色食品认证24个、名优特新农产品认证9个,全力打响了武川高原特色农畜产品品牌。

首府公开征集2024届公费师范毕业生就业意向

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天) 为深入落实《呼和浩特市吸引人才政策10条》,做好教育系统2024年公费师范毕业生引进工作,呼和浩特市教育局10月12日发布公告,公开征集2024届公费师范毕业生就业意向。

根据公告,2024年公费师范毕业生引进范围:教育部所属6所师范大学(北京师范大学、华东师范大学、东北师范大学、陕西师范大学、华中师范大学、西南大学)应届及未落实事业编制的往届公费师范毕业生;外省生源公费师范毕业生志愿到我市任教的,可申请跨省就业,经所在学校、生源所在省份和内蒙古自治区教育厅审核同意后,按有关规定程序办理跨省就业手续。

引进时间安排:呼和浩特市教育局将在2023年11月前后组织全市中小学校开展2024年公费师范毕业生引进工作,请持续关注官方发布的相关通知、公告信息。

呼和浩特免费为21位逝者举办节地生态葬

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 10月12日,一场以“生命常青公益同行”为主题的特殊公益生态葬礼在呼和浩特市和林县的内蒙古福寿园举办,21位逝者选择以节地生态葬的方式入土为安。

本次公益生态葬采用花坛葬与景观葬相结合的形式,将订制的可降解骨灰袋深埋于土壤之中,并在周围种植鲜花和树丛。所有参与生态葬礼的逝者姓名将统一铭刻在生态节地葬示范园纪念碑上,以便后人集中纪念。

据呼和浩特市民政局工作人员介绍,近年来,呼和浩特市始终致力于推行生态节地安葬,大力支持殡葬企业策划组织一些文明绿色环保的殡葬公益活动,进一步宣传惠民殡葬政策和绿色低碳祭扫理念,加大节地生态葬的推广力度,提高绿色殡葬的认知度和覆盖面,大力倡导移风易俗、文明绿色殡葬新风尚。

生态葬包括树葬、花葬、草坪葬等形式,相比传统墓葬,生态葬采取不立碑、不留骨灰的方式,将逝者骨灰放置于可降解环保材料中,经过一段时间自行降解,与鲜花、土壤等融为一体,真正实现人与自然和谐共生。



非法彩票圈套多,熟悉套路不上当!

你最近有收到过陌生快递吗?

一种新型群发快递诈骗正在蔓延

礼品快递里放置中奖彩票

诱导用户扫码兑奖

诈骗钱财

这只是诈骗手段之一

在日常生活中

有不法分子以“彩票”为诱饵

从事非法彩票活动

尽管大家的防范意识在不断提高

但“非法彩票”的新套路也在层出不穷

让我们一起来盘点

“非法彩票”的运作都有哪些“套路”吧

套路一:擅自销售境外彩票

福建省三明市徐某

自2017年6月—2020年5月

以盈利为目的

通过手机微信、电话

利用香港“六合彩”开奖信息进行赌博

赌资数额累计63750元

其行为已构成赌博罪

徐某最终被判处有期徒刑六个月

并处罚金人民币一万元

套路二:未经彩票机构许可

私自销售彩票

云南省普洱市李某

在未获得彩票经营许可的情况下

在自家百货店内

按照我国彩票的开奖号码

承诺“高额回报”的模式

向不特定人群销售彩票

累计非法经营数额共计7万余元

其行为已触犯我国《刑法》规定

第二百二十五非法经营罪

套路三:彩票站自行设定游戏规则

自2019年3月—2020年6月

连某利用自己彩票代销者的身份

利用一些彩票游戏的开奖结果

自行设定中奖规则

擅自向22人销售非法彩票

非法经营数额达3万余元

从中非法获利1万余元



擅自销售境外彩票、
未获取彩票经营许可、
彩票站私自设定游戏规则

这些是常见的
非法彩票

请大家牢记套路
别给不法分子留一丝可乘之机

我们在购彩过程中
应以公益和娱乐为主

提高警惕,切莫求财心切

在意识到购买到非法彩票后
要及时停手,切记保留相关证据

包括转账凭证、购买链接、实物证据等

以备后续的诉讼维权

举报非法彩票是一项社会责任

也是维护良好彩票市场秩序的重要举措

如果发现了销售非法彩票行为
要在保证自身安全的情况下

收集相关证据

先向国家体彩中心客服热线95086咨询

是否为非法彩票

随后向公安部门举报反映

一起营造和谐、健康的购彩环境



内蒙古自治区体育彩票销售管理中心

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助教 | 城乡医疗救助 | 乡村扶助

残疾人救助 | 红十字事业 | 防灾减灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化置业

快乐购彩 理性投注 本店不向未成年人销售彩票及兑奖 | 更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

国家体育总局体育彩票管理中心

